

ОБҐРУНТУВАННЯ технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії з постачанням та подачею, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Золочівське МВЖКП Золочівського району Львівської області; 80700 Україна, Львівська область, Золочівський район, місто Золочів вул.Возницького Б.Героя України., будинок,2 код за ЄДРПОУ — 03348703; категорія замовника- комунальне підприємство. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія з постачанням та передачею, код номенклатурної позиції 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник». Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2022-12-02-007893-а.Розмір бюджетного призначення: 1 764 000.00 грн. За рахунок коштів місцевого бюджету та за рахунок відшкодування орендарів з урахуванням ПДВ. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 764 000,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання електричної енергії за попередній рік 2022 року – 294 000кВт*год.. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на офіційному веб-сайті ДП «Оператор ринку» за посиланням <https://www.oree.com.ua/> в розділі «Середньозважені ціни ВДР та РДН». При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори. Обґрунтування технічних, якісних характеристик. Річний обсяг постачання електричної енергії – 294 000 кВт*год Термін постачання: до 31 грудня 2023 року (включно) Найменування оператора системи розподілу – ПрАТ «Львівобленерго» Місце постачання, режим споживання: Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014.Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення (EN 50160:2010, IDT). Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі регулюються та встановлюються чинним законодавством України: - Кодексом систем розподілу, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310; - Кодексом системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309; - Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»; - Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312. - Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 "Про затвердження Правил ринку"; - Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу"; - Іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії», які регулюють взаємовідносини сторін в процесі постачання електричної енергії. Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу I ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання - це перелік визначених Регулятором показників (їх величин), які характеризують рівень № з/п Адреса розташування об'єкту, Режим роботи електроустановки Споживача (години використання струмоприймачів) К-сть годин на добу К-сть робочих днів на тиждень електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Замовнику

Учасник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Замовником. Учасник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної енергії, що передбачає вчасне та повне інформування Замовника про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Замовником, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.